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polských sociologů, se setkáváme na sjezdech 
číslovaných in continuo, které organizuje so­
ciologická společnost se stále stejným jménem. 
Dává nám to pocit spojení s předchůdci, ale 
přikazuje nám to přemýšlet o tom, co o nás 
řeknou účastníci dalších sjezdů.“

Všechny doposud vydané sborníky z pol­
ských sociologických sjezdů obsahují nevšední 
intelektuální bohatství a jsou zároveň nenahra­
ditelným svědectvím o době svého vzniku i o 
postavení a roli sociologů v ní. Pro historika

polské sociologie budou vždy neocenitelným 
zdrojem poznatků.

Zahraniční zájemce o polskou sociologii 
může při této příležitosti pouze znovu vyslovit 
obdiv nad energií, organizačními schopnostmi i 
obsahovou invencí, s nimiž jsou sjezdy pol­
ských sociologů vždy připravovány, nad jejich 
skvělou úrovní, ale i nad tím, jak relativně 
rychle, cílevědomě a hlavně pravidelně jsou 
materiály z nich vydávány.

Jan Sedláček

Založení Olomoucké obce sociologické

Dne 17. 12. 1998 byla v Olomouci založena 
Olomoucká obec sociologická (OOS). I když 
jsou jejími členy pouze studenti Univerzity 
Palackého, chce tato organizace přispět 
k odborné diskusi na poli sociologie a docílit 
její popularizace i zvýšení zájmu o ni u široké 
veřejnosti.

První (základní) aktivitou OOS je snaha o 
vytvoření tematických diskusních klubů. Dou­
fáme, že se nám podaří oslovit co nejširší 
okruh zájemců o jednotlivá témata a vytvořit 
tak prostředí přispívající k vzájemné výměně 
názorů i znalosti. Různé odbornosti diskutují­

cích jistě povedou k zajímavým multidiscipli- 
nárním přístupům k problémům, jimiž se sou­
časná sociologie zabývá.

Diskusní kluby samozřejmě nebudou jedi­
nou aktivitou OOS. Do budoucnosti se počítá 
s uskutečněním nejrůznějších besed, přednášek, 
popularizací zajímavých prací.

Případné dotazy budou zodpovězeny na 
následujících adresách:
-Tomáš Bartošek, Dvořákova 41, 772 00 

Olomouc
-Jan Táborský. Na vozovce 41, 772 00 Olo­

mouc
- e-mail OOS@scznam.cz

Tomáš Bartošek, Jan Táborský
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